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Notulen Bestuursvergadering Dorpsraad 17 januari 2023 in de 

Sportkantine 

 

 

Aanwezig: Jaap Martin (voorzitter), Sylvia Klok, Frank Schrijvers, 

Yvonne van Amelsvoort (notulist), Ciska Boersma 

(aspirant-lid), Rob Overtoom 

 

Afwezig:  Arthur van de Wateringen, Harry Piket 

 

Gasten:  diverse genodigden ten behoeve van de uitreiking aan 

Laurens Lieshout van de Koninklijke Onderscheiding om 

19.30 uur voorafgaand aan de vergadering, waaronder 

burgemeester M. van Kampen, oud bestuurders Marieke 

Kleimeer, Sijbrand Spannenburg, Joke Kruit.  
 

1. Opening 

Welkom aan alle gasten, Laurens Lieshout wordt benoemd tot lid in 

de orde van Oranje Nassau onder dankzegging voor hetgeen hij de 

afgelopen 15 jaar voor de Dorpsraad van Petten en alle inwoners van 

Petten heeft gedaan. 

Na de felicitaties, ook van oud bestuurders Eric Stam en Greet 

Andriesse die helaas niet aanwezig konden zijn, en het gezellig 

samenzijn daarop volgend, vertrekken de gasten. 

 

2 Ingekomen stukken/mededelingen/uitgaande stukken 

a. JessLokaal, vergadering op 19 december 2022, Frank is aanwezig 

geweest. Positief dat we werden uitgenodigd, er waren ook twee 

inwoners van Petten, goed om te zien dat ook jongere aanwezig 

was om mee te praten. 

b. Woningbouw is toegelicht op 11 januari, er komt een 

bewonersavond op 22 februari. 

c. Verkeersveiligheid N9 ter kennisname aangenomen 

d. Paaltje tussen Bergeendstraat en Coppersdelle is weer 

teruggeplaatst 

e. Motie toegankelijkheid strand, ter kennisname 

f. Jaap gaat in gesprek met Floris Roubos van NH Nieuws over 

verdwijnen huisarts uit het dorp. 

g. Jaap heeft gesprek gedaan op verzoek van Noordkop Centraal, op 

het Plein, samen met Simco Kruijer, wethouder over 

aandachtspunten Petten, met name de woningbouw  

h. We hebben het jaarverslag van de DOP ontvangen 

Voorzitter: 

J. Martin 

 

Secretaris: 

S.A. Klok 

 Westerdelle 1 

1755 RD  Petten 

Telefoon  06-82360855  

 

Rabobank:   

NL 61 RABO 0311 5070 85 

 

KvK:  40637371 

 

Email: 

secretariaat@dorpsraadpetten.nl 

 

Website: 

www.dorpsraadpetten.nl 

mailto:secretariaat@dorpsraadpetten.nl
http://www.dorpsraadpetten.nl/
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i. De actiepuntenlijst is verzonden naar de gemeente Schagen, deze 

wordt opnieuw besproken tijdens de bijeenkomst met het College 

op 24 januari aanstaande. 

 

 

3.Notulen bestuursvergadering DRP d.d. 13.12.2022 in concept.  

 

De notulen worden goedgekeurd. Actiepunten worden doorgenomen en 

aangepast.  

Naar aanleiding van de notulen: Gemeente wil proberen om de sirene 

mast toch te verzwaren met uitbreiding voor T mobile. 
 

4. Bijeenkomst met College op 24-01-2023 

Jaap, Frank, Sylvia en Rob kunnen aanwezig zijn. 

Onderwerpen zijn: de aandachtspuntenlijst, de woningbouw, de Crisis 

Noodopvang, bestemmingsplan Corfwater, uitvoering fietspad 

Noorderhazedwarsdijk en het kerkje.  

  

5. Raadsleden VVD willen rondje lopen naar aanleiding van de motie 

VVD toegang mindervaliden strand 

Sylvia loopt met ze mee, voorlopige afspraak is zaterdag 21 januari  

6. Bestuurszaken (besloten) 

a. Financiën 

Cisca is bereid het penningmeesterschap op te nemen, mits ze het 

uitgelegd krijgt. Jaap gaat informeren bij Laurens 

b. Nog niet alle verzoeken om bijdragen zijn afgerond, actie Jaap. 

c. we bespreken of we uit het 2 euro budget iets kunnen doen voor de 

CNO. Er werd een grote plant gevraagd. We besluiten contact op te 

nemen met de vraag wat gewenst is, budget is 100 euro (actie Jaap) 

Hans Kruijer komt in volgende vergadering plannen voor 2023 van 

de VVOP toelichten. Vorig jaar in totaal € 1500 toegekend aan 

VVOP. Ook Avondvierdaagse, Hel van Petten, Kermisspelen en 

Sinterklaasintocht budgetteren. 

Cisca moet ingeschreven worden bij de Kamer van Koophandel (actie 

Sylvia). Mogelijk als interim-penningmeester? 

d. Gemeente Schagen; toezegging € 750,- activiteitensubsidie, 

aangevraagd door penningmeester in september. Bedrag wordt 

uiterlijk 15 februari 2023 overgemaakt 
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7.Rondvraag   

Frank geeft aan dat Joos Facebook communicatie wil gaan doen voor de 

Dorpsraad. Sylvia gaat de notulen die er nog niet op staan, op de website 

zetten. Jaap schrijft een stukje voor de Sportflits van komende week over 

de onderscheiding van Laurens. Na het gesprek met het College zal 

daarvan ook verslag worden gedaan in de Sportflits  

De volgende bestuursvergadering is op dinsdag 14 februari in de 

DOP om 20 uur.  

Met vriendelijke groeten, 

 

    Notulist: Yvonne van Amelsvoort  Voorzitter: Jaap Martin  
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Dorpsraad Petten Actiepuntenlijst 17 januari 2023 

1. Sylvia volgt de ontwikkelingen bij Inclusief Schagen. 

2. Jaap neemt aandachtspuntenlijst mee naar bijeenkomst met 

College op 24 januari aanstaande. 

3. Jaap en Rob gaan de infoborden zelf recht zetten zodra het iets 

beter weer is. 

4. Kathy Boomstra uitnodigen voor de DRP van maart 2023 

5. Overleg College en DRP op 24 januari 2023. 

6. We volgen de qoningbouw, op 15 februari is bewonersavond 

gepland 

7. Jaap contact opnemen met Marielle Veldman en Piet Breed over 

bijdrage sponsoring 

8. Intrekken verkeersbesluit Noorderhazedwarsdijk. Jaap vraagt na 

hoe of wat bij Margreet Zonneveld of bij Sander Kunst 

(ambtenaar verkeerszaken 

9. Mike Schouten wil graag in de DRP komen toelichten. Sylvia gaat 

hem uitnodigen voor de ALV. 

10. Bas Slijkerman contact met Sylvia over burgerinitiatief plantenvak 

Plein 1945. 

11. We volgen de ontwikkelingen fietspad Noorderhazedwarsdijk. 

Begin februari start de aanleg  

12. Frank geeft aan dat Joos Facebook communicatie wil gaan doen 

voor de Dorpsraad.  

13. Sylvia gaat de notulen die er nog niet op staan, op de website 

zetten. 

14.  Jaap schrijft een stukje voor de Sportflits van komende week over 

de onderscheiding van Laurens.  

15. Na het gesprek met het College zal daarvan ook verslag worden 

gedaan in de Sportflits  

16. Cisca moet ingeschreven worden bij de Kamer van Koophandel 

(actie Sylvia) 

17. Sylvia nodigt Hans Kruijer uit voor de vergadering van februari 

18. Jaap gaat contact opnemen met CNO 

19. Sylvia loopt rondje strand met raadsleden 

20. Jaap gaat in gesprek met Floris Roubos van NH Nieuws over 

verdwijnen huisarts uit het dorp. 

 


